



# SLAVKOVSKÝ

---

zpravodaj 4/89

## Z činnosti Rady Měst NV

### 69. schůze Rady MěstNV:

- projednala zprávu týkající se úrovně ideové, kulturně výchovné a zájmové činnosti MKS Slavkov u Brna za uplynulé období. Ze zprávy je patrné, že práce MKS je zaměřena na produkci vlastních hudebních těles / Slavkovské orchestrální sdružení, Slavkovský big-band, dechový soubor, mládežnická dechovka, taneční orchestr Studio III., rocková skupina Kredit, Echo trio, ženský pěvecký sbor, národopisný soubor Jete-linka, divadelní soubor/, která se svými programy vystupovala při různých slavnostních příležitostech a zábavných večerech. Mimo uvedeného je MKS zřizovatelem některých zájmových kroužků / filatelistických, fotokroužek, kroužek přátel hudby atd./ a také pořádá různé kurzy, například šití, o který je velký zájem.

V neposlední řadě zajišťuje MKS pořady profesionálního umění, kde k nejúspěšnějším za uplynulé období patřily: Velkopopovická kozlevka, Moravěnka, bratři Pantůčkovi atd.

Výsledky práce MKS Slavkov u Brna jsou na velmi dobré úrovni, o čemž svědčí i 1. místo v soutěži v rámci okresu Vyškov a umístění v rámci Jm kraje.

- byla projednána zpráva o plnění úkolů na úseku JSBVO za I. poleletí-reku 1989 a bylo konstatováno, že práce této komise je na velmi dobré úrovni, podařilo se udržet účast na školení POCO

na úrovni předešlých roků.

Zájmová a branná činnost organizací NF je zajišťována hlavně u TJ Slavoj Slavkov, kde probíhala řada branných akcí, Svazarm uskutečnil v měsíci květnu závod v motokrosu, začali pracovat kynologové a pracuje také kroužek lodních a leteckých modelářů.

### 70. schůze Rady MěstNV:

- byly projednány výsledky plnění kina Jas za uplynulé období, kde se slavkovské kino umístilo v soutěži na počest 40. výročí Vítězného února na 2. místě v rámci okresu. Kino neplní plán návštěv a to z důvodů mále atraktivních filmů. Od 1. ledna 1989 přešlo kino pod Okresní správu kin.

- zpráva pojednávající o připravenosti JZD Josefa Rerycha Nížkovice a OSEVY Slavkov, na následující žně nás seznámila se žněvým plánem obou podniků. Připravenost na toto velmi důležitě období se dá hodnotit velmi kladně, k čemuž by mělo přispět i vyhlášení socialistické soutěže.

Co se týká připravenosti obchodních organizací, můžeme i zde hodnotit kladně zejména rozšíření sortimentu u Potravin, nedostatek zůstává u minerálních vod.

Rada MěstNV  
Slavkov



## Cesta do Darney



Ve dnech 28.června - 6. července 1989 byla uskutečněna jedna z dalších návštěv našich občanů v družebním městě Darney. Tentokrát historickou cestu do vzdáleného města ve Francii podnikli zástupci VzTJ Slavoj, oddílu kopané spolu se členy Českého svazu požární ochrany.

Po menších problémech, kdy bylo nutné vše potřebné uložit do zavazadlového prostoru, vyjíždí autobus ze Slavkova krátce po 17 hodině.

Zážitky z družební návštěvy nám sdělil člen delegace rady MěstNV s. Lubomír Kněsl.

Po překročení státních hranic mezi NSR a Francií, ač unavení z dlouhé cesty, přemýšlíme a těšíme se jaké vlastně to město Darney a jeho obyvatelé jsou, jak nás přivítají. Cesta již vede po okresních komunikacích a tlukot srdcí všech účastníků se zvyšuje, město, které je cílem naší cesty, se blíží.

Vstup byl impozantní. Na kraji města nás vítal transparent v n a š í mateřštině: "Vítáme Vás, naši drazí českoslovenští přátelé ze Slavkova u Brna". Město bylo vyzdobeno vlajkami obou států, na obchodech byly názvy napsány česky a všude na chodnicích stále plno obyvatel, kteří nás vítali.

Je 29. června 1989- 17,00 hodin a autobus zastavuje. Vystupujeme unavení, ale šťastní, že již jsme mezi svými přáteli. Strach, jak se vlastně dorozumíme, je za pár hodin ten tam.

Za pomocí slovníku, rukou, tužky a papíru a hlavně z radosti, že jsme u svých přátel, se jazyková bariéra ztrácí, a my se cítíme jako doma.

Slavnostní večer, který pro nás byl připraven, byl velmi družný a nikomu se nechtělo jít spát, ale nakonec dle hesla "V nejlepším je třeba skončit" se rozjíždíme do svých domovů, abychom nabrali nových sil na další dny velmi náročného programu.

V pátek ráno jsme se všichni setkali na oficiálním přivítání v místním kulturním domě, kde byly proneseny slavnostní zdravice obou delegací, byly předány oficiální dárky členům rady a družebního výboru a dar městu Darney.

Po prohlídce československého muzea na radnici jsme se všichni odebrali k československému památníku.

Sobota byla velmi náročná, hlavně pro sportovce a požárníky. Po prohlídce města Epinall a návštěvě požárnického střediska, kde jsme měli možnost srovnávat úroveň naší a francouzské požární techniky, jsme se vrátili zpět do Darney. Tady nás v odpoledních hodinách na místním stadiónu čekalo první měření sil. Jako první nastoupili ke své soutěži požárníci, kteří demonstrovali požární útok.

Toto překrásné odpoledne na pěkném místním stadiónu pokračovalo seubejem šestičlenných fotbalových družstev a i zde byli naši hoši úspěšní.

Na večer pro nás připravili hostitelé posezení na stadióně s hudbou, které ještě více prohloubilo přátelství mezi jednotlivými účastníky.

V neděli ráno jsme se vydali na pre-

jíždku darneyskými lesy, navštívili jsme muzeum v Henezelu, uctili jsme poležením věnce památku partyzánů Grandrrupt, zastavili jsme se u pramene řeky Saony u vesničky Viomenil a potom jsme se odebrali na koupaliště v Darney, kde pro nás byl připraven piknik v přírodě.

Po tomto se na místním stadionu ke-nale přátelské utkání v kopané mezi družstvy Darney a Slavkov. Atmosféra na stadioně byla napjatá. Před zahájením pozdravily přítomné hráče a početné obecenstvo místní mažoretky a po slavnostním výkepu již začal nelí-testný seuboj obu mužstev. Výkop pro-vedla předsedkyně družebního výboru Darja Kachlíková. I z tohoto seuboje vyšli vítězně slavkovští fotbalisté.

Následovala společná večerě v kul-turním domě a kulturní program. V tomto vystoupení zazněly i naše čes-ké a česky zpívané písničky.

Nastal čas odjezdu, čas loučení, stisků ruku a polibků na rozlouče-nou. Začala nejsmutnější část celé-ho pobytu. Při odchodu k autobusu, kam jsme byli doprovázeni svými přá-teli a za zpěvu písní jsme ve dvě hodiny po půlnoci dne 3. července 1989 opouštěli náš druhý domov.

Naše cesta směřovala do Paříže, kam jsme dorazili v ranních hodinách. Zde jsme se cele odevzdali členu naší delegace s. Malému, který měl nelehký úkol - ukázat nám Paříž. Za spolupráce řidičů ČSAD jsme měli možnost shléd-nout náměstí Bastily, Republiky, Svernosti, budovu Národního shromáždě-ní, Eifelevu věž, Invalidovnu, Vítězný

oblouk, Montmartre s kostelem Sacré Cœur, Slavkovské nádraží, Notre Dam a další zajímavosti tohoto krásného měs-ta. V úterý jsme navštívili Versailles, kde jsme všichni obdivovali překrásnou zámeckou zahradu.

Plní dojmů jsme se vydali na zpáteční cestu přes NSR, kde jsme se zastavili v městě Norimberku a potom již jsme po-kračovali k domovu. Unaveni, ale velice šťastni, jsme do Slavkova u Brna dera-zili ve čtvrtek 6. července 1989 v čas-ných ranních hodinách.



Foto: Z.Hrda



## Slavkovské *ENDURO*

V průběhu letošního roku pořádala 1. ZO Svazarmu Slavkov několik akcí pro motoristickou veřejnost. V březnu bylo organizováno školení řidičů amatérů, v dubnu se kromě závodů okresního a krajského přeboru v cyklotriálu uskutečnila motoristická burza náhradních dílů.

Pro všechny motoristy Slavkova slouží mycí rampa, která byla postavena v rámci akce "Z", v níž bylo členy ZO odpracováno 5.000 brigádnických hodin.

Jednou z nejvýznamnějších sportovních svazarmovských akcí tohoto roku ve vyškovském okrese byla slavkovská terénní soutěž motocyklů - ENDURC - pořádaná 13.května 1989.

Trať soutěže tvořil okruh dlouhý 60 km směrem k mouřínovským lesům. Pořadatelům se podařilo vyznačit trať, která svou náročností velmi dobře prověřila schopnosti mladých soutěžních jezdců. Náročnost soutěže potvrzuje fakt, že ze 130 jezdců na startu jich soutěž dokončilo jen 65 ! Ze slavkovských závodníků se nejlépe umístil Tomáš Žáček, který ve třídě do 250 ccm skončil na 10 místě.

Organizační zajištění průběhu soutěže mělo na starost 30 obětavců z řad členů Svazarmu, kterým vypomáhali příslušníci ČSLA z VVŠ Vyškov. Sportovní i organizační stránka soutěže byla samotnými jezdci i členy krajského motoristického střediska velmi dobře hodnocena. Všichni zúčastnění věří, že se tímto závodem podařilo navázat na bohatou motoristickou minulost Slavkova, což má

velký význam zvláště nyní, kdy je velmi aktuální otázka využívání volného času naší mládeže.

V 1. ZO Svazarmu Slavkov se vytváří systém výchovy mladých svazarmovských sportovců, kteří po získání fyzické připravenosti a technické dovednosti v kroužcích cyklotriálu a bikrosu mohou své schopnosti dále rozvíjet při závodním provozování motoristického sportu.

Pořadatelé soutěže chtějí také touto cestou poděkovat všem organizacím a složkám NF, které jim při pořádání slavkovského - ENDURA - vyšly maximálně vstříc.

SVAZARM  
ZO Slavkov

---

Zpráva o činnosti klubu CYKLOTRIÁL při ZŠ Tyršova, Slavkov u Brna.

V letošní sezóně jsme vyjeli v omlazeném kolektivu. Nejpočetnější je nejmladší kategorie "A" 7-9 let. V okresním a krajském přeboru dosáhli tito mladí jezdci pěkných výsledků.

V krajském přeboru v kategorii "A" si udržuje 2. místo Roman Diváček, v kategorii "B" 10-13 let do šestého místa jezdí Martin Doubek a Radek Kubiček. V kategorii "C", "D" - nemáme žádného jezdce.

V okresním přeboru "A" vede Zdeňk Žarovský ml., který svými výsledky doka-

zuje poctivý přístup k tréninku, a to i v zimním období, kdy jsme plně využili možnosti 2x týdně trénovat v tělocvičně ZS Tyršova.

Dobře si vedou a svou snahou by mohli jít příkladem starším dětem i ti nejmladší, jako bratři Šujanovi, Honzík Matura, Tomáš Tesařík.

Chtěli bychom získat nové zájemce o cyklotrial ze 4 až 7 tříd. K provozování tohoto sportu je však zapotřebí pomoci rodičů, hlavně k zajištění dopravy na soutěže a k individuálnímu tréninku.

Trénovat organizovaně čtyři hodiny týdně je málo. Např. Milan Diváček trénuje minimálně 2 hodiny denně, je to znát v tom, že v letošním roce postoupil do Českého Poháru, který je rozdělen do třech republikových tříd. Z těchto tříd prvních osm postupuje na "Mistrovství ČSSR", které se bude konat ve Vysokých Tatrách. Tohoto mistrovství se zúčastní i Milan, který získal ve své třídě 6. místo. Zde je vidět jeho poctivý přístup k tréninku a pomoc rodičů, kteří se mu maximálně věnují, ať v trénování tak v dopravě.

V letošním roce jsme uspořádali OP a KP ve Slavkově u Brna opět v pěkném prostředí, ale za špatného počasí, na myslivecké střelnici.

Chtěli bychom tímto poděkovat mysliveckému sdružení za pěknou spolupráci.

V červenci 1989 se uskutečnil týdenní letní tábor ve Vrbně pod Pradědem, který byl odměnou pro naše mladé sportovce.

Svatopluk Matuščík  
SVAZARM

## Cvičení Rady obrany okresu

Ve dnech 8. a 9. června 1989 se uskutečnilo součinnostní cvičení Rady obrany okresu se štábem Civilní obrany města Slavkova u Brna.

Cílem cvičení bylo ověření si v praxi základních úkonů a činností, které zachranují lidský život při mimořádných událostech. Všechny procvičované činnosti jsou v našem městě již řadu let proškoleny v zimních a jarních měsících na MKS - lektory Socialistické akademie Vyškov, pod názvem POCO. Tato školení jsou určena především pro důchodce a ženy v domácnosti nebo na mateřské dovolené - čili pro osoby, které neabsolvují školení POCO v závodech.

Do vlastního cvičení byla zapojena řada obyvatel, občanské výbory, požární družstva, zdravotní družstva, Národní fronta, družstva a školy.

Hodnocení cvičení je následující:  
Rada obrany okresu Vyškov vysevolila uznání všem cvičícím za projevenou obětavost a uvědomělé plnění úkolů při součinnostním velitelsko-štábním cvičení.

Čestné uznání Rady okresu obdrželo město Slavkov, Občanský výbor ve Vážanech nad Litavou a Kobeřicích.

Štáb CO města proto vyslovuje všem cvičícím a spolupracujícím poděkování za příkladný postup k tak náročným úkolům.

Štáb CO města

## Jubilejní koncert

Na jubilejním koncertu k 55. výročí založení Slavkovského orchestrálního sdružení v sobotu 24. června zazněla v první části díla L. van Beethovena, druhá část byla věnována světové opeře. Velký úspěch měli oba sólisté první části programu. Nadějný houslista, posluchač brněnské konzervatoře Pavel Oračko zahrál Beethovenovu Romanci F dur pro housle a orchestr s velkým citovým prožitkem a bez technických kazů.



Klavírní koncert C dur téhož autora vyslechli posluchači v brilantním provedení Jany Večeřové, učitelky LŠU ve Slavkově. Ve druhé části koncertu vystoupil jako host Gustav Ambroz, tenorista opery v Opavě, rodák z Heršpic. Slavkovské orchestrální sdružení pod taktovkou dirigenta Břetislava Rozsypala podalo velmi dobrý výkon a celý jubilejní koncert byl pro všechny krásným hudebním zážitkem.

Zasvědčené průvodní slovo PhDr. Jiřího Majera přiblížilo všem nejen uváděné skladby, ale i práci orchestru.

V sále Společenského domu se sešlo asi 170 milovníků hudby a připravili pro účinkující příjemnou atmosféru.



Jediným kazem večera byl naprostý nezájem místních, okresních i krajských orgánů. Přesto, že byly všem rozeslány pozvánky a čestné vstupenky, zůstala jejich místa prázdná.

Snahou Městského kulturního střediska, zřizovatele orchestru je, aby se jeho úroveň i nadále zvyšovala. K tomu je třeba vytvořit podmínky především ekonomické, ale i kádrové. Členy souboru jsou hudebníci z celého okresu, kteří se pravidelně jedenkrát v týdnu sjíždí na zkoušky. Průměrný věk v orchestru je poměrně vysoký, takže další podmínkou kvalitativního vývoje je obnova kádrů hráčů.

Další existenci orchestru není možné řešit bez pomoci okresních orgánů - především OKS a odberu kultury a školství ONV Vyškov.



## ZÁMECKÁ letní noc

V sobotu 1. července 1989 uspořádalo Městské kulturní středisko ve Slavkově v krásném prostředí zámeckého nádvoří II. zámeckou letní noc.



Návštěvníky už u brány vítali pořadatelé v dobových uniformách. K tanci hrál Slavkovský big-band, dechový soubor a taneční orchestr Studio III. Dále program zpestřila vystoupení tanečního divadla Mimi Fortunae a skupina historického šermu Duel.

K půlnocnímu překvapení přijeli v kočáře taženém konmi tři monarchové a stejně jako loni, i letos se objevila zámecká bílá paní.

Ke spokojenosti návštěvníků přispěl i větší výběr v občerstvení, o které se postarali zaměstnanci restaurace Bonapart.

Akce byla velmi zdařilá a do budoucnosti uvažujeme o pořádání i dvou let-

ních nocí v roce.

## KULTURNÍ LÉTO na slavkovském zámku

I když to, co se v průběhu nejhezčích letních měsíců na slavkovském zámku děje, nemá žádný oficiální název, domnívám se, že nápis je zcela oprávněný. Na každý z minulých týdnů totiž připadá nejméně jedna kulturní akce, z nichž některé svým významem dalece přesahují rámec regionu. A aniž by v tom byl záměr, v zámeckém areálu se pro milovníky kteréhokoliv uměleckého projevu vždy něco najde. Již zběžné ohlednutí nám potvrdí, že toto tvrzení není přehnané.

Přestože měsíc červen proběhl ve znamení čtvrtého setkání autorů literatury faktu / celodenní seminář na téma 200. výročí Velké francouzské revoluce a příslušné besedy/, nepřišli zkrátka ani ctitelé vážné hudby a výtvarného umění. Pro ty první uspořádalo Městské kulturní středisko v Historickém sále koncert dechového kvinteta Academia a Historické muzeum vystoupení vynikajícího dětského pěveckého souboru Kantiléna.

Pro ty druhé byla po mnoha letech otevřena renovovaná zámecká kaple s nevšedními dřevěnými plastikami Jiřího Netíka.

Měsíc červen završila již devátá Slavkovská beseda se spisovatelem zasloužilým umělcem Janem Kostrhunem a básníkem Ivo Odehnalem.

Měsíc červenec otevřela II. zámecká letní noc, a jejíž stále se zvyšující popularitě není třeba se rozepisovat.





Hned po ní následovaly vernisáže dvou výstav - voskové batiky Zdeny Kristové a grafik Zdenka Chalupy. Těžiště měsíce však tkvěle v datu 14. srpna - 200. výročí Velké francouzské revoluce. K tomu dni byly připraveny tři významné akce - otevření sítě tradic Darney - Slavkov, beseda se znalcem francouzské tematiky spisovatelem Josefem Hetmarem a vernisáž galérie Československo-francouzského přátelství.

Je třeba zdůraznit, že posledně jmenovaný počín je společenskou událostí prvořadého významu, což dokládá vedle účasti delegace francouzského vyslanectví přítomnost celé řady vzácných hostů.

Měsíc srpen měl být poněkud klidnější. Přesto od 10. srpna je možno spatřit v zámecké kapli výstavu soch a plastik Tomáše Olši a od 15. srpna v divadelním sále rozsáhlou kolekci medailí, vztahujících se k napoleonské době. Na období národně osvobozené českého a slovenského národa je vzpomenu výstavou 45 let slovenského národního povstání, která bude otevřena 25. srpna 1989.

Konec zámecké letní sezóny uzavřeme malým jubileem - 10. slavkovskou besedou s národním umělcem Zdenkem Pluhařem a pak ... pak začneme sezónu podzimní.

O.K.



## ŽIJE MEZI NÁMI

Nedávná tragédie v Arménii prověřila nejen schopnosti lidí a techniky pomáhat bez ohledu na státní zřízení a politické smýšlení, ale zejména vyzdvihla osobní statečnost všech účastníků internacionální pomoci postiženým.

Mezi záchranné expedice z mnoha států světa se úspěšně zařadilo i 77 příslušníků Sboru PO ČSSR. Vysoká profesionální úroveň spolu s technickou sebestačností - to byla vyzítka osmi dní a nocí, naplněných úsilím všech našich požárníků.

Také my, občané Vážan nad Litavou, máme být na koho hrdí. Ve skupině Krajské správy PO Brno se všech záchranných prací zúčastnil náš občan, soudruh Jan Brezovský. Spolu se soudruhem Reichlem z Milešovic byli takto jediní z okresu Vyškov.

Za překázané výkony bylo soudruhu Janu Brezovskému uděleno vysoké sovětské vyznamenání "Nejlepší pracovník požární ochrany ministerstva vnitra SSSR", spolu s Čestným uznáním ÚV KSSS, které mu bylo předáno velvyslancem SSSR v Praze. Mimořádným rozkazem náčelníka Hlavní správy PO ČSSR byl soudruh Jan Brezovský povýšen do hodnosti podporučíka PO.

Dál tiše a skromě žije a pracuje mezi námi náš spoluobčan - hradina všedních dní. A za to mu patří i náš dík.

Jiří Halamka

## Zlatá srnčí trofej


V sobotu, dne 27. května 1989, se v překrásném prostředí zámecké zahrady ve Slavkově u Brna konal již devatenáctý ročník okresního kola soutěže "Zlatá srnčí trofej".

Zaměření znalostí kroužků Mladých přátel myslivosti a ochrany přírody z okresu Vyškov se zúčastnilo i družstvo mysliveckého sdružení Podhejdí, složené z členů kroužků z Hrušek a Vážan nad Litavou. Odpovědnost soutěžících byla veliká, uvážíme-li, že v roce 1987 se Petr Uher umístil v okresním kole jako druhý a v roce 1988 Pavel Přerovský dokonce jako první!

Celoroční práce kroužku se nakonec opět projevila v hodnocení. V kategorii A zvítězil Pavel Přerovský, druhý byl Martin Halamka a v kategorii B se z jedenácti soutěžících prosadil na čtvrté místo Petr Uher, všichni z kroužku MS Podhejdí.

Dosažené výsledky tohoto slunečného dne nás opravňují nejen k účasti v národním kole, ale rovněž zavazují k využívání znalostí pro ochranu a zvelebení naší přírody.

Jiří Halamka

*Ochránci přírody z Vážan se činní*  


Kroužek mladých přátel myslivosti a ochrany přírody při mysliveckém sdružení PODHEJDÍ Hrušky - Vážany/L. plní

každoročně svůj Plán ozdravení honitby sdružení vyvěšováním budek pro doupné ptactvo.

Letos k původním budkám, které vyčistili, přidali dalších dvacet nových, z toho 6 sýkorníků, 5 rehkovníků, 5 budek pro středně velké ptactvo a 4 velké pro sovy a poštolky.

Uvážíme-li, že například jen jediný pár sýkor posbírá během roku až tři kg hmyzu a sovy loví denně 3 až 5 hrabošů, pechepíme snad smysl celé akce kroužku, který by mohl být příkladem i pro mnohé desštělé.

Jiří Halamka

!!! U P O Z O R N Ě N Í !!!

F i l m o v ý k r o u ž e k

při Městském kulturním středisku  
ve Slavkově u Brna

zve do svých řad zájemce o amatérský  
film.

Přihlášky a bližší informace na adrese

MKS, Palackého náměstí 126,  
684 01 Slavkov u Brna

tel. 941 305



## Program MKS

### ZÁŘÍ

- 8.9. Brněnský akademický sber -  
- koncert KPH  
19,30  
Historický sál
- 10.9. Studie III. a Echo trio  
15,00  
Zámecký park
- 29.9. Věra Martinová  
19,30  
Společenský dům

### ŘÍJEN

- 10.10. Smyčcové kvarteto /NDR/ -  
- koncert KPH  
19,30  
Historický sál
- 22.10. Josef Zíma a orchestr J. Sládka  
19,30  
Společenský dům

### LISTOPAD

- 4.11. A D trio - koncert KPH  
19,30  
Společenský dům
- 21.11. Zera Jandová, Zdeněk Merta  
19,30  
Společenský dům
- Módní přehlídka  
Společenský dům

### PROSINEC

- 2.12. Studie III. - koncert SD

## PRÁZDNINY V TJ SLAVOJ

Zájezd družstva kopané do Francie, který se uskutečnil v rámci družebních styků měst Slavkov - Darney, tábořevá tréninková seustředění volejbalistů, atletů a putovní tábor oddílu turistiky, te byly jen akce přechodného a přípravného období léta pro pedzimní mistrovské seutěže.

Mimo to však prázdninové léte znamenalo i bohatou činnost ve výkonnostní sportu. V rámci akcí ke 120. výročí organizované tělevýchovy ve Slavkově se uskutečnil velký a výkonnostně silně obsazený volejbalový turnaj II. ročníku memoriálu Dr. Zky. Zúčastnile se ho 16 mužských extraligových, ligových a krajských družstev.

Vítězství si odneslo družstvo Zbrojovky Brno, které ve finále turnaje porazilo po velmi kvalitním výkonu družstvo TJ Gottwaldov. Celý turnaj probíhal na pěti hřištích a jeho organizace byla na vysoké úrovni.

Při příležitosti tohoto volejbalového svátku byla před jeho zahájením slavnostně odhalena pamětní deska budovatelům stadionu, jehož stavba byla zahájena již v roce 1946.

Slavnostního aktu se zúčastnili zástupci stranického orgánu města, zástupci MěstNV, MěstVNF, zástupce OV ČSTV ve Vyškově a Krajského volejbalového svazu v Brně. Byla přítomna rodina Dr. Zky, jednoho z hlavních iniciátorů a pracovníků celé výstavby, jehož jméno je na pamětní desce uvedeno. Tato je zhotovena z tmavého sienitu a je umístěna na jižní stěně přístavby šaten.



Na tenisových kurtech bylo též po celé prázdniny živo. Zejména mládež již od ranních hodin zaplňovala všechny hrací plechy, včetně plechy u tréninkové stěny. Tenisová a volejbalová hřiště skýtala tedy vhodný prostor pro využití volného času mladých lidí, kteří by jistě rádi pokračovali ve sportovní činnosti i na výkonnostní úrovni.

Ve dnech 26. a 27. srpna uspořádal tenisový oddíl krajský turnaj mužů. Zúčastnilo se ho 22 hráčů z oddílů okresů Vyškov, Brno-město a Brno-venkov. Za příjemného, vpravdě "tenisového" počasí byly na dobře připravených tenisových dvorcích odehrány dvouhry a čtyřhry. Vítězem dvouhry se suverénním způsobem stal odchovanec slavkovského tenisu, nyní člen TJ Sokol Besenohy, Oldřich Res. Ve finále zvítězil nad Karlem Vykydalem z Tatry Starý Líševec. Ve čtyřhře pak zvítězil pár Macenauer-Kenečný z Tatranu Líševec před dvojicí Vykydal-Kenečný.

V sobotu a v neděli 2. a 3. září tenis pokračoval v mládežnických kategoriích krajským turnajem mládežnického žactva. Zúčastnilo se ho 40 žáků a 24 žákyn. Pro tento silně obsazený turnaj musely být připraveny další tenisové kurty. Hrál se tedy na pěti hřištích. Navíc musela být některá utkání předehrána na dvorcích ve Veleševicích.

#### ČESKOSLOVENSKÁ SPARTAKIÁDA 1990,

na kterou se připravuje i naše tělovýchovná jednota Slavej, by měla opět dokázat pěkný vztah občanů města k těle-

výchovné aktivitě. Bude opět významnou součástí oslav 45. výročí vyvrcholení národně osvobozeneckého boje čs. lidu a osvobození Československa Sovětskou armádou.

Vrcholem spartakiádního dne bude vystoupení cvičenců v Praze. Jeho součástí pak i Okrsková spartakiáda na stadioně ve Slavkově, která se uskuteční v druhé polovině měsíce května 1990.

Tělovýchovná jednota Slavej bude ve svých pravidelných cvičebních hodinách zajišťovat nácvik těchto spartakiádních skladeb:

1. skladbu pro rodiče a děti - působivá skladba s 3-4 letými dětmi, tentokrát kombinovaná se cvičením 16 dětí předškolního věku. Cvičí se v úterý od 16 do 17 hodin v tělocvičně ZŠ Komenského nám.
2. skladbu žen, která je komponovaná na motivy melodií Suchého a Šlitra. Je velmi působivá a rytmická, ženy cvičí se dvěma kuželi. Nácvik v pondělí a čtvrtek od 20,00 do 21,15 hodin v tělocvičně ZŠ Komenského nám.
3. skladbu pro mladší ženy a dospělé, která láká pěknými melodiemi a nápaditou choreografií. Cvičí se v úterý a pátek od 20,30 do 22,00 hodin v tělocvičně ZŠ Tyrševa ul.
4. skladbu pro muže, která je již tradičně na vysoké pohybové a hudební úrovni a bude patřit i na Strahevě k nejlepším. Nácvikovat se bude v pondělí a ve čtvrtek od 19,00 do 20,00 hodin v tělocvičně ZŠ Komenského nám. Zveme všechny zájemce o tělesný zdravý pohyb do tělocvičen, do dobrého kolekti-

vu, se kterým jistě prožijete pěkné chvíle při nácviku a vystoupení na místních, okrskových, okresních spartakiádách a pak i na Strahově.

Te vše bude pro Vás trvaleu pěknou vzpomínkou i s vědomím, že jste pro své zdraví a fyzickou kondici udělali něco prospěšného.



Cvičitel'ský sbor odberu základní a rekreační tělesné výchovy TJ Slavoj Slavkov.

### Ohňovým poselstvím

jehož vatra vzplane dne 5. října 1989 v 18,00 hodin na stadioně TJ Slavoj, bude oficiálně zahájen nácvik hromadných vystoupení Českosleveské spartakiády 1990.

Také na túte slavnostní akci Vás všechny sportovce, cvičence, turisty a celou širokou veřejnost srdečně zveme.

Okrskový spartakiádní štáb  
ve Slavkově u Brna

## KONCERT

10. října 1989  
Historický sál  
zámku ve Slavkově

# SMYČCOVÉ KVARTETO z NDR

Začátek v 19,30 hod.

## Životní jubilea



ČERVEN 1989

75 let

Adolf Cetkovský, Zlatá Hora  
Ladislav Pour, ul. Rudé armády  
Božena Studená, ul. Rudé armády  
Anna Škaroupková, ul. Bučovická  
Vít Koukal, Kobeřice  
Jaroslav Krahula, Kobeřice

80 let

Ladislav Knor, ul. Bezručova  
Ladislav Musil, Kobeřice  
Pavla Novotná, Vážany/L.

85 let

Anna Fuchsová, ul. Mánesova  
Ladislav Mezník, ul. Lidická  
Jan Balus, Kobeřice

ČERVENEC 1989

70 let

Anna Koláčková, ul. Tyršova  
František Koudelka, ul. Slovanská  
Rudolf Smied, ul. Slovákova  
Anna Skaličková, ul. Bezručova  
Alfons Svoboda, Kobeřice

75 let

Anna Andrllová, ul. Polní  
Alois Boudný, Zlatá Hora  
Anna Poláčková, Zlatá Hora

80 let

Marie Kučerová, ul. Rudé armády  
Jindřich Rybníkář, ul. Rudé armády  
Marie Spurná, ul. Úzká

85 let

František Rybníkář, ul. Rudé armády

S t ř í b r n o u s v a t b u o s l a v i l i

ČERVEN 1989

Manželé Chocholáčovi, ul. Tyršova  
Manželé Čoupkovi, ul. Polní  
Manželé Huděčkoví, ul. Tyršova  
Manželé Břenovi, Zlatá Hora  
Manželé Žemlovi, ul. Pod Oborou  
Manželé Čermákovi, Vážany/L.

ČERVENEC 1989

Manželé Vykoukalovi, Vážany/L.

Z l a t o u s v a t b u o s l a v i l i :

ČERVENEC 1989

Manželé Hanákovi, ul. Tylova

Vítáme do života 

DUBEN 1989

24. Jan Montag, Čelakovského 584

## KVĚTEN 1989

7. Veronika Lábrová, Nerudova 1137
12. Eva Kyselová, Kobeřice 85
12. Kateřina Andrlová, Zlatá Hora 1227
14. Milan Matuš, Vážany/L. 199
17. Lenka Křížková, Zlatá Hora 1374
25. Martin Vanek, Čsl. armády 1162
28. Barbora Váhalova, Kobeřice 227

## ČERVEN 1989

5. Jana Pavézková, Zlatá Hora 1361
13. Klára Hobzová, Zlatá Hora 1353
15. Tomáš Bayer, Zlatá Hora 1367
19. Monika Lelitovská, Vážany/L. 163
21. Petra Matyášová Kaunicova 637
22. Jiří Olejník, Příční 321
27. Lucie Mazalová, Slovanská 1321
28. Kristýna Londinová, Zlatá Hora 1231
28. Veronika Londinová, Zlatá Hora 1231
30. Vítková Jana, Jiráskova 879

## ČERVENEC 1989

2. Martina Jarošová, Vážany/L. 161
11. Martina Stávková, Komenského 336

Sňatky 

## KVĚTEN 1989

- RNDr Přemysl Pokorný, Klobouky  
Marta Maláčová, Bohumilice
- Milan Pantůček, Hostěrádky-Rešov  
Monika Moudrá, Holubice
- Karel Musial, Slavkov  
Františka Bajerová, Slavkov

Miroslav Vičar, Holubice  
Blažena Brtníková, Holubice

## ČERVEN 1989

ing. Jiří Dočekal, Němčany  
Eva Rybníkářová, Slavkov

Pavel Pour, Slavkov  
Renata Novotná, Slavkov

Rostislav Voda, Medlov  
Jana Kristková, Velešovice

Milan Šenkyřík, Nížkovice  
Věra Žilková, Nížkovice

Milan Ručka, Slavkov  
Dana Hlávková, Slavkov

Peter Kolár, Svit  
Marcela Fojtíková, Slavkov

Libor Stehlík, Slavkov  
Andrea Pytelová, Slavkov

## ČERVENEC 1989

Radomil Zelinka, Bukovina  
Eva Kabátová, Slavkov

Jiří Žemla, Křenovice  
Ludmila Hošková, Vážany/L.

Vratislav Pavlů, Šumperk  
Sona Surá, Slavkov

ÚMRTÍ 

## DUBEN 1989

20. Stanislav Pavelka, Vážany/L. 12



29. PhMr. Lubomír Šenkyřík, Čsl. armády

KVĚTEN 1989

2. Jan Novotný, Vážany/L. 32
9. Jaroslav Blacha, Husova 9
13. Františka Julínková, Kobeřice 163
15. Miroslav Matýšek, Rudé armády 742

ČERVEN 1989

12. Josef Matyáš, Kobeřice 1
19. Marie Jonášová, Foestrova 954
22. PhMr. Ludmila Hrdličková, Čelakovského
23. Alžběta Bártová, Tyršova 1099

ČERVENEC 1989

1. Vlasta Šmerdová, Lidická 198

! ! ! U P O Z O R N Ě N Í ! ! !

Městské kulturní středisko ve Slavkově  
u Brna přijme do pracovního poměru -  
- na dohodu o pracovní činnosti

POŘADATELE

pro své akce. Vhodné i pro důchodce.

Informace na MKS Slavkov,  
tř. tel. 941 305, s. Marková.

ZO ČSCH- UPOZORNĚNÍ !

Členové základní organizace Českého  
svazu chovatelů Slavkov u Brna si Vás  
dovolují pozvat na akci pořádanou ve  
výstavní hale chovatelů na Polní ulici,  
připravovanou na 30. z á ř í 1989 -

- nákupní trh na kohouty a slepice s  
možností nákupu chovné drůbeže
- otevřeno sobota od 7,30 - 18,00 hod.

Těšíme se na Vaši účast

Výbor ZO ČSCH  
Slavkov u Brna

SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ MěstV KSČ a MěstNV  
vydává Městské kulturní středisko  
Slavkov u Brna.

Povoleno ONV Vyškov č. o 371200689  
Odpovědný redaktor: Milan Lokaj  
Grafická úprava: Violeta Křivánková  
Milan Lokaj  
Irena Volfová

Redakční rada:  
Antonín Krejčíř, Lubomír Kněsl  
Jan Hudec, Alena Tománková  
Olga Mazalová, PhDr. Jiří Pernes  
Zdeněk Újezdský, Otto Hála  
Milan Zika, Evžen Pohle,  
Pavel Šemora.

Tisk: OKS Vyškov  
Náklad: 1 500 ks  
Cena: 1,50 Kčs

Příspěvky zasílejte na MKS Slavkov u Br.